HATPIU




IArpyna /ly»KHi meTanu
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IIpocTi peyoBuHM ejieMeHTIB I rpynu rojioBHOI
MiATPYyNHA HAZMBAKTBHCHA JYKHUMHA METAJIAMHUa
JIy’KHUMM BOHM HA3UBAKTHCH TOMYy IO IX
FAPOKCUIU € CUIIBHUMU JIyraMu



OCOB/IMBOCTI NYAKHUX META/1IB

T

“ MawTh HalMEHINY eJIEKTPOHEeraTUBHICTH Cepel
yCiX eJIeMEHTIB CBOIro Iepioay

“ Jlerko BTpa4yarTh €JEKTPOHU I HAOYBAKOTH
KoH(pIrypauii aroMiB HAHOJIHMKIUX IHEPTHHUX
eJICMEHTIB
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“ MarwTh CWJIbHI BITHOBHI BJIAaCTHUBOCTI
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[ToWMpPEHICTb y NpUpoAI

\A

“ BHacJaigZoK XiMIYHOI AKTMBHOCTI JIY>KHI MeTaJId He
3yCTPiYal0THC B MPUPOAL Y BUIVISA/Ii IPOCTHX PEYOBUH

“ Bwmict Harpiwo B 3emHiit kopi cranosutsr 2,64% (4
micie ) NaCl - xyxonHa ciib

“ Bmicr Kauilo B 3emuiii kopi cranosuth 2,6% (5 micue)

© K,€0, — noram ( y 30ai nesikux pocinn) KCI « NaCl
— CUJIBBIHIT



[ToMpeHICTb Y Npupoal
\

* Monu Harpiro Ta Kaniro MICTATBCS B 3HaYHIM KIJIBKOCTI
B MOPCBKIM BO/II

“ Na* = 1,07% (naiinommupenimuii MeTaaidynuii
eJIeMEeHT Y MOpPChKiii Boi)

« K.l. -0,038%



PIBNYHHI B/IACTUBOCTI ZTYAKHUX

META/1IB
‘\

“ MaroThb aTOMHY KPHUCTJIIYHY Iparky 3 HEUIUIBHO
YIIAKOBAHWUMH aTOMaMH

* Jlerki
* M'aki (HaragyroTh IJIACTHIIIH)
* JlerkomnnaBki

“ Yepe3 HaJA3BUYAMHY XIMIYHY aKTHBHICTBH 30€pIraroTh
11 4apOM racy






XIMIMHI B/IACTUBOCT

(Ha NpuKAagai HaTpito)
e

* Hambisbl XiMiYHO aKTUBHiI pe4OBUHM
“ BuUABAAKOTb BiAHOBHI BAAaCTUBOCTI

l. B3aemogia 3 HemeTasnamu (raaoreHamm, N2, P, S, Si,
YTBOPHOKTbCA CO/i — TBEpPAi KPUCTANIUHI MOHHI CNOAYKM)

2Na+ Cl,=2NaCl (HaTpii xnopuna)

2Na+S= Na_S (HaTpin cynbdin)

I|.B3aemopia 3 Bogoto (YTBOPOETLCA HATpin rigpokcuna — nyr |
BOOEHb)

2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,1






XIMIMHI B/IACTUBOCTI

(Ha NpuKAagai HaTpito)
B

“ 1ll. B3aemogifa 3 KUC/10Tamum Ta pO34nMHaAMU CO/EMN.

3 KOHLEHTPOBAHMMM KNCN0TaMK — 3 BUDYXOM, peaKLis
Hebe3ne4vHa

3 po36aB/IeHUMU KMC/IOTAMU — /TyXKHi MeTa/in nepLu 3a

BCE pearyrTb 3 BOAOK B PO34MHI KUC/IOTU,MOTIM
YTBOPEHUMN /1y HEUTPAANI3YETbCA HAABHOK KNC/I0TOIO.

|3 LiET NIPUYUHM NYKHI MeTa/IM He BUTICHAIOTb MEeHLU
aKTUBHI MeTa/In 3 PO34UHIB CO/EeMN.



HATPIMN FAPOKCMA NaOH

(IAKMN HATP)

< oL \

% KpUCTaTIYHUI

% HEIpO30pHi

“* TapHO PO3YMHSETHCA Y BO/II
<+ MWIKUHA HA TOTUK

“* IyKe TIrpOCKOIMYHUIH

< pos’inae MWIKIpy I TKAHWUHU



*  *

XIMIYHI BAACTUBOCTI HATPIN

FAPOKCMUAY
e

Bussisge BC1 BJIaCTUBOCTI OCHOBa-

Teepauii rizpokcuar NaAOH mnorinHae Bolory Ha MOBITPI, 3aBASKH YOMY
BUKOPHCTOBYIOTHCS JJIsI OCYIITyBaHHSI T'a31Ba

TBepauii TiAPOKCHA Ta HOro BOIHUM pO34YuH IoriuHae Byniekuciani raz: NaOH +
CO, = NaHCO.,

Po3unHU 7yTiB 3MIHIOIOTH KOJIIP 1HAUKATOPIB — 0e30apBHUM (eHOITANCTH cTae
MaJIMHOBUMa.

B3a€MOI[1€ 3 KI/ICJ'IOTaMI/I, KHNCIIOTHUMMU OKCI/II[aMI/I,aM(I)OTepHI/IMI/I OKCHJIaMU
aM(bOTCpHI/IMI/I I‘lI[pOKCI/IJIaMI/I Ta COJIIMHM MAJIOAKTUBHUX METAJIIYHUX €JIEMCHTIB:

2NaOH + H_SO, = Na,SO, + 2H,0 (peakuis ueiitpanizanii)

2NaOH + CO, = NaCO, + H,0

2NaOH + CuCl, = 2NaCl + Cu(OH), | (yrsopenns Hepo34MHHO]
OCHOBH)

2NaOH + ZnO = Na_ZnO, + H,O

2NaOH + Zn(OH), = Na_ZnO, + 2H,0




3ACTOCYBAHHHA

e

Piokuin HaTpin - TensioHOCIN NPU OXONOLXKEHHI AOePHMNX peaKTopiB

Y metanyprii HaTpin — onga BiAHOBMEHHSA OeSAKUX TYronsiaBkMx metanis
CnnaB. HaTpito(12%),kanito (47%) Ta uesito(41%) — poboye TifIo NOHHUX
OBUIYHIB OJ19 KOCMIYHMX OBUTYHIB

HaTpin — onst BUroToBrNeHHS razopo3psaaHux rnamn ( ICKpaBO- XXOBTE
CBIiTNO Ta OOBIMN TEPMIH ekcrnnyaTauil)

HaTpin rigpokemna — ans ovYneHHS NpoaykTiB nepepobkmn HadTn,y
MUITOBapiHHI,NanepoBin, TEKCTUITbHUI NPOMMUCNOBOCTI,MPUTUPODHTLUTBI

LUTYYHOro BosfiokHa 1 6ioamnsento,ak 3acio ansa npoyunLLeHHs
KaHanisauinHmx Tpyo

Kanin — Baxxnmeum enemeHTasnIa PpO3BUTKY POCITNH,NOrO CrosyKu
BUKOPUCTOBYIOTb SK MiHeparbHi 4obpuBa



NOMALLHE 3AB/IAHHSA

B

Busuntun § 33



